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1 

Корисна модель належить до пристроїв оптичної сигналізації, а саме світлофорів, і 
стосується регулювання руху пішоходів і транспорту. 

Всі світлофори призначені для регулювання руху, і без них неможливо собі уявити наше 
життя.  

Найближчим відомим аналогом до запропонованого є світлофор для регулювання руху [1, 5 

2]. 
Недоліком відомого аналога є те, що в умовах недостатньої видимості, а також на 

багатосмугових автошляхах недосвідчені водії можуть не побачити чи неправильно зрозуміти 
сигнал світлофора, тим самим створюючи аварійні ситуації. 

В основу корисної моделі поставлена задача розширення функціональних можливостей 10 

світлофора, запобігти фантомним ефектам, що підвищить безпеку руху при проїзді 
регульованих перехресть. 

Поставлена задача вирішується тим, що світлофор, який містить оптичну систему, що 
складається з світофільтрів сигналу різних кольорів, згідно з корисною моделлю, додатково 
містить пристрій голографічного відображення з можливістю ретранслювання сигналу 15 

світлофора на відповідну смугу проїжджої частини. 
Світлофор працює наступним чином.  
При вмиканні сигналу світлофора пристрій голографічного відображення ретранслює даний 

сигнал світлофора на проїжджу частину. 
Таким чином світлофор підвищує безпеку руху при проїзді регульованих перехресть. 20 

Джерела інформації: 
1. ДСТУ 4092-2002. Безпека дорожнього руху. Світлофори дорожні. Загальні технічні вимоги, 

правила застосовування та вимоги безпеки. 
2. Правила дорожнього руху України з ілюстраціями основних положень 2021. - К.: Арій, 

2020-72 с. 25 
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Світлофор, який містить оптичну систему, що складається з світофільтрів сигналу різних 
кольорів, який відрізняється тим, що додатково містить пристрій голографічного відображення 30 

з можливістю ретранслювання сигналу світлофора на відповідну смугу проїжджої частини. 
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